1. cviceni

Vyberte zlomky, které jsou a) mensi nez %; b) vétsi nez 1:
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Serad’te zlomky podle velikosti:

a) 5,2, 3
b) 2,4, 3
c) 3. % 3%
d) 3, 2, &
) 2,2, 15

Najdéte aspon 6 zlomku, které lezi mezi zlomky g a %

Urcete
a) £ z 88
b) 2 ze 49
c) 2z15
d) 2 ze 100
e) 2 ze 43
f) 4233
g) 105 2 1100
h) 35 2z 60000

Urcete celek, pokud znate jeho cast:

a) 3je7
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@ Kréacenim upravte zlomky do zdkladniho tvaru:

a) %

b) &2
c) %

d) 5

e) 2

f) &

8) 3510
h) 550000

Rozsitte zlomek na zlomek se jmenovatelem j:
a) 2,7=18

6
b) 2, =42
c) 2,j=45
d) 2,j=063
e) 2,j=52
f) 32,j=2381
g) 2, j =056
h) 2, =39
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SEEEES.
CREERE
c) 24+1-1
d) 1-2+2
e) 1+3-3
n(2-4) (2-4)



a) 3% + 55
b) 52 — 11
c) 5219
d) 45 + 3% +53
e) 33 +75 —2%

Vysledky: [1]a) . £, 2, %5:b) £, £, i [2]a) E<f<fb) s <i<figi<i<i:
d F<2<hiel<f<i[3], 52 30 2 20 2 [4]a) 11;b) 14; ¢) 25;
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21; b) 704; c) 88; d) 64; e) 9; f) 24; g) 10000;
15 D) % 8) 35 b) 55 [7]a) 1 b) B o) 3
) 5b) i) 3 d) g e) 365 D) 75 8) 1
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